@
AWS OPMYNA®| ucnpasnen: 29.11.2018

CNIoOH EHOK PaCNoOpPHbIN

TexHUYecKune XxapakTepucTuKu

LLnpmnHa komnnekca - 525 mm.
LLInprnHa TypHMKa - 950 MM.

LLInpnHa MeTannmyeckomn nepeknaguHbl - 450 mm.
OnunHa komnnekca - 2200 MM,

OnnHa Mmexxay ctonkamu - 1400 MmMm.
BbicoTa koMnnekca - ot 2350 MM. 0o 2935 mm.
BbicoTa TypHUKa perynmpyetca oT nona ot 1260 o 1845 mm.

3aHMMaeMas nnowans - 2,09 m?
MakcuManbHasa Harpyska KoOMMaeKkca:

a). HaBecHoe obopypoBaHue - oo 80 Kr.

6). MeTannuueckas KOHCTpyKUMa - 0o 150 Kr.

NMpaBuna aKkcnayatauum 1 y

® 33HATUA AeTel Ha CMOPTKOMMIEKCE AOMYCKAOTCHA TONTbKO
noa HabngeHMeM B3POCNIOro YesioBeka.

e CyMMapHasa Harpyska Ha KOMMJIeKC He OOJ/IXKHa NpeBbIlLaTb
150 Kr.

e [1py NpoBeaEeHUN 3aHATUIN Ha KOMIMJIEKCe peKoMeHayeTcs
NCMOJSIb30BaTb FTMMHACTUYECKUIA MaT.

MpaBuna xpaHeHUN

[0 yCTaHOBKM B paboyee NoIOXKEHNE XPaHUTb KOMMMEKC B
ynakoBKe NMpon3BognTesid B CYXmNX 3aKpPbITbIX MOMeLLeHUAX.

CxeMa peryinpoBKU BbICOTbl KOMI/IEKCA:

HOMep OTBepPCTUS BbICOTa, HAQ KOTOPYIO PErynpyeTcs
B DaCI'IODHOVI KOMI1JIeKC OT r10Jia 4O MoToJIKka Ha 4aHHOM
TPoY6E Ne ypoBHe “oT 1 go” (MM).
1 1 2300-2350
2 2365-2415
3 3 2430-2480
4 4 2495-2545
S 5 2560-2610
6 6 2625-2675
7 7 2690-2740
8 8 2755-2805
9 9 2820-2870
10 10 2885-2935
1 1 3anpeLyeHo ycTaHaBnuBaTh

MapaHTUAa nsrotoeuTens

MN3roToBUTENb rapaHTUpyeT cooTBeTCcTBUE nsgenmsa «DopMmyia 3000P0BbA» TEXHUUECKUM TpeboBaHNEM
npwv cobnoageHnn NokynaTenem npasuna COOPKU, IKCNyaTaLum U XpaHeHus.

[[@paHTUNHBIN CPOK IKCMyaTauum nagenma - 12 MmecaueB CcO OHA NPOOAXKMN.

[apaHTUsa He PAcMPOCTPAHASTCS MPWY HapyLUEeHWN NpaBua COOPKK, IKCNNyaTaUnn N XPaHeHNs,
MPWBEAEHHbIX B AHHOW MHCTPYKUUM MO 3KChyaTaumm.

AgaTa: npopaBel:




COopKa CnopTKOMMJIeKca

JaHHbIN KOMMJIEeKC YCTaHaBIMBAETCH Mex4y MOJSIOM U MOTOSIKOM, KOTOPbIE UMEIOT KanuTasibHyo ocHoBY. 14
YCTaHOBKM KOMIJIeKca noTpebyeTtcsa 2 uesioBeka. HauanbHyto c60pKy crieayeT NpoBOAUTL B FOPU3OHTA/IbHOM
MOJSTOMKEHUN.

CoBerT: He crieqyeTt cpasy e rnpoTarnBaTh BCe GO/IThl U Fraviku, 3aKpyTUTE uX OT PyKku (HaXXuBUTE) 4718
BbIPABHUBAHMS KOMITIEKCA M10C/1e COOPKMU.

1 3TAl: CO60PKY KOMMJIEKCa HaUYHNTE C BEPTUKalbHbIX N1eCTHUL, CoOBUpatoTCa aHaIorMyHo.

HauHnTe C HMKHEM YacTM MeTanIM4yeCckom NeCTHULIbI.

CoeanHUTE HMXKHME YacTu cToek (2) ¢ nepeknaanHamum (8). Mlcnonb3ymTe A8 3TOro camble aJIMHHbIE BONThI
M8x55 (33). He 3aTarnBanTe Kpenex nepeksagnHbl C Ype3MepHOM CUIoN, YTOObI HEe MOBPEeANTb MIaCTUKOBbIE
3arnyLwkn. Ha pacnopHbie 60nThl (28) 3akpyTUTe KOHTpramkm (29) oo wndanok 6ontosB (28). BkpyTnte 60nThI
B HUXKHME YacTu cToek (2) 0o ynopa. YCTaHOBUTE coeagnHUTenbHyo TPpYOKyY (3) B BEPXHIOK YaCTb CTOMKMU.
3aTeM B BepxHMe YacTu ctoek (1) BcTaBbTe pacrnopHblie TPpyObl (4) 1 3addUKCUPYNTE UX Mexxay cobon
nepeknagnHom (8), 3aTeM yCTaHOBUTE OCTasibHble NMepeknagnHbl. He 3aTarnBanTe nepeksiaavHbl C
Upe3MepPHOM CUMOW, YTOOLI He MOBPEeAUTb NMNAacTUKOBbIe 3arnyLkn. CoeguHute ctomku (1, 2)
oegunHUTeNnbHbIMU TRYOKamMu (3).

CoBeT: 3apaHee BbICTaBbTE PACOPHbLIE TRYObI Ha HYXHYO BbICOTY. 38300 MEXXAY PAaCriopHOM TRy6OoM 1
MOTOJIKOM MPUMEPHO 5 CM.

2 ITAIT: C6opka BepxHen yacTu. NMpukpyTnuTe onopHble Tpyoku (13) K nepeknaguHaM notonouHom pamol (5)
6ontamum (33) c wanbamu (39). MNpUKpyTUTE KPEeNexxn NoToI0UHOW paMbl (6) K NepekiaanHaM NoTOTOUYHOM
pambl (5) BuHTamMm (30) ¢ wambamm (38). 3aTeM Kpenexun (6) coegnHnTe C pacrnopHbIMK Tpybamu (4).
BepxHue otBepcTtua 6ontaMu n ramkamu (35, 37), HUXHME 6ontamum n rankamm (32, 36).

3 3TAI: OpeHbTe Ha BepxHMe ctonkn (1) perynmpyemble onopbl HaBecHOro obopyaosannda (7), ans
tukcaumm Bam noHapoobatca kpenexku (11, 10). Ho ona yCTaHOBKK peryampyemMon onopbl HABECHOro
obopynoBaHma (7) Ha pacnopHyo Tpyoby (4) ona dunkcaumm Bam noHanob6atca kpenexun (12) - 3To anga
BEPXHUX MOTOXEHUIN TYPHUKA.

3adunKcnpymnTe Heobpe3nHeHHOW nepekiaanHom (8) NoNyYeHHYI KOHCTPYKUMIO. 3aTeM K pamMe TypHuka (7)
NPUKPYTUTE TYPHUK (9) Npu nomMoLum Kpenexen TypHuka (10). Janee 3adbUKCUPYNTE KObLIO C METPUYECKOMN
pe3bbon (43) Ha ogHY U3 paM TypHuKa (7).

4 3TAI1: Cobunpaem pykoxoa. Perynmpyemble nepeknagnHbl notonouyHom pambl (15) coeanHaem mexxay cobom
nepeknagnHamm (8). He 3abyabTe ycTaHOBUTb KaHaT (17) Ha oaHY M3 nepeknagunH. Bbl cMO)KeTe yCTaHOBUTb
MOJSIYYEHHYIO KOHCTPYKLMIO HA HYXXHOM BaM ypoBHe. Ha 3TOM aTane yCTaHOBKM AO/MKHO y4yacTBOBaTb 2
yenoBeka. BbIpOBHANTE N NPOTAHUTE BepTMKa/bHble NeCTHULUbI. [TOCTaBbTe BHa4Yane ogHy KOHCTPYKLUUIO
BEPTUKASIbHO U NPUKPENUTE K HEW pykoxoa ncnonb3dymnte Kpenexku (1) n 6ontbl (33). 3aTeM NOBTOPUTE Te XKe
OEeNCTBMA CO BTOPOW BEPTUKANIbHOW NIECTHULEN.

CoOBEeT: HUXHSIS YaCTb JIECTHULbI HE 3aUKCUPOBAHA C BEPXHEM, MO3ITOMY MPULCPKUBANTE 3THU YaCTU MEXAY
cobou.

PackpyTuTe HMXXHME pacnopHble 60nTbl (28) 4O XEeCTKOW (PUKCaLmMmM CMOPTUBHOIO KOMMIEKCa U 3aKpyTuTe
KOHTpramkm (29) oo ynopa B HMXKXHIOK CTOWKY.

CoBET: He c/ieqyeT BbIKPYYNBATb PACIOPHbLIE 6O/IThl U3 HUXHUX CTOeK bosiee, yem Ha 50 mm.

OnycTuTe A0 ynopa yexsibl HMKHen YyacTun ctonku (16), 3akponTe nepexogHunkn (24) kpblkamu (25),
HageHbTe Konnauku (26, 27) 1 ycTtaHOBUTe HaBecHOe obopyaoBaHue. Bce LHypbl, MpK KpenaeHum
HaBeCcHOro o60pyanoBaHUSA, OOIKHbI ObITb 3aPUKCUPOBaHbI PEKOMeHaAYEeMbIM CNOCOBOM,

NocnepoBaTenbHas cxeMa cMKcauum LLUHYpa




KoMnnekrtywwume

Ne OETAJb it nap
1 BepxHasa yacTb CTOMKU 4
2 HUXHASA YacTb CTONKM 4
3 CoeponHuTenbHasa Tpy6ka 4
4 PacrnopHas Tpy6Kka 4
5 [NepeknagnHa NOTOSIOYHOW pPaMbl 4
6 Kpenex noTonoyHowm pambl 4
7 PaMa TypHUMKa 2
8 MepeknagnHa (21-o6pe3nHeHHbl, 1-MeTann) 22
9 TypHUK
10 Kpenex ons nepneHanKyNspHoOro 8
coeguHeHua Tpyo D=25 Mm. D=38 Mm.
1 Kpenex ons nepneHanKyNspHOro 12
coeanHeHnsa Tpyo D=38 mm. D=38 MM.
12 Kpenex ons NePNeHANKYNSPHOTO 4
coeanHeHns Tpyo D=25 mm. D=32 Mm.
13 OnopHble TpybKu 8
14 | OnopHble wanbei 12
15 | Perynvpyemasi nepeknanmHa noTONOUHOM paMmbl 2
16 | Yexon HUKHEN YaCTU CTOMKM 4
17 | Kanat 1
18 | MuMHacTuueckue KonbLa 1 napa
19 | NecTHuua BepesouHas 7 nepeknaanH 1
20| Tpaneuus 1
21| TapsaHka 1
22| MnactmaccoBoe NosyKosbLo 60sbLLoe b 3
23| MnactmaccoBoe nonykosnbLo Manoe b 3
24| MepexoaHVK NNacTMaccoBbIN 104
25| Kpbika nepexogHrka 52
26| Konnauok Ha 6onT, raitky M8 48
27 | Konnadyok Ha 6onT, ranky M10 8
28| PacnopHbin 6onT M16 4
29| KoHntporaiika M16 4
30| BuHT M6X16 8
31 | Bont M8x40 4
32| Bont M8x45 4
33| BonTt M8x55 68
34| 3arnywka M8 durypHas 1
35| Bont M10x50 4
36| rankams 24
37| raika M10 4
38| LWai6a M6 8
39| Wanca M8 102
40| Wansa M10 8
41| ®ukcatop wHypa p"a
42| Taka M8 caMokoHTpsLLasacs 1
43| Kosbuo ¢ MeTpuyeckom pesbbolt 1

¥

BXOOMT B KOMMIEKTaLUUo HaBeCHOro o6opyaoBaHus.




CxeMa obLen coOopku

CNOH EHOK pPacnopHbIN

5

s 1
AWS OPMYNIA® =

Y30OPOBbS

MpousBoanTenb MMeeT NPaBo BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO KOMMIEKCa U B HaBeCHOe 060opyaoBaHMe.

Mpounzsogmutens OO0 "TIPOAYKUUNA", MHH 6683012578,
624042, CBeppnoBckas obn, Benogpckui p-H, BonbliebpycaHckoe ¢, KpacHbix MapTusaH yi, oM Ne 21A, od.1.
Mo Bonpocam onToBbIX Npoaax obpaLwatbcs no ten.: 8 (800) 555 40 61



